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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO EXAMINADORA DO CONCURSO PÚBLICO
PARA A OUTORGA DE DELEGAÇÃO DE SERVIÇOS DE NOTAS E DE
REGISTROS, PELO PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO.

 
Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze
horas e trinta minutos, foi declarada aberta a reunião da Comissão Examinadora do
Concurso para tratar sobre os candidatos sub judice, modificações do edital e a
dinâmica da prova de segunda etapa. Inicialmente, o Presidente da Comissão,
Desembargador Gervásio Protásio dos Santos Júnior, apresentou aos demais
membros a pauta a ser debatida. Em seguida, informou que não havia nenhuma
deliberação do CNJ suspendendo o concurso ou contrária ao seu prosseguimento.
Informou ainda que não havia nenhuma decisão do Tribunal de Justiça contra o
concurso. Porém, relatou que três candidatos obtiveram liminares favoráveis no
primeiro grau que ainda não tiveram os pedidos de suspensão apresentados.
Prosseguiu consignando a possibilidade de haver candidatos que farão a prova com
base em liminares concedidas no plantão judicial e que a Instituição deveria adotar
algumas medidas, tais como: 1º) Ter uma sala extra e específica para os candidatos
sub judice; 2º) um quantitativo maior de provas impressas para esses candidatos que
poderão comparecer. A representante do Instituto Consulplan, Leiziany Rubim,
informou que a empresa já trabalha com essas possibilidades, com a impressão de
provas extras, e com salas extras e com uma equipe de plantão, afirmando que a
Instituição tem condições de aplicar a prova com esses candidatos. A Comissão então
deliberou pela divulgação de um aviso destacado no site, contendo a localização da
prova subjetiva e a necessidade dos candidatos se deslocarem com antecedência,
diante da distância e do trânsito, bem como ratificando a necessidade dos candidatos
já levarem seus códigos e legislações com as páginas que são proibidas pelo edital
com as devidas vedações (grampeadas). Na sequência, a representante da Consulplan
informou que os fiscais dos materiais são advogados ou bacharéis em Direito e que o
quantitativo é suficiente para cumprir a fiscalização. Em continuidade, a Comissão
deliberou por solicitar o apoio da Segurança Institucional do TJMA e da SMTT no dia
da realização da prova escrita. A Comissão decidiu pela elaboração de um Edital
consolidado, pelo Instituto Consulplan, que contemple todas as retificações efetuadas.
O presidente da Comissão informou aos demais membros que não estará presente no
dia da prova de segunda etapa, mas que será substituído pela Desembargadora Sônia
Amaral. Todos os demais membros presentes se comprometeram em comparecer ao
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local de prova para realizar a fiscalização e acompanhar a execução da etapa. Após,
nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata, que depois de
lida e achada conforme, vai assinada. Eu, Eduardo Augusto Sá Costa Leite,
secretariei.
 

Desemb. GERVÁSIO PROTÁSIO DOS SANTOS JÚNIOR
Presidente da Comissão Examinadora do Concurso Público

Desembargador GERVÁSIO PROTÁSIO DOS SANTOS JÚNIOR
Matrícula 27003

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 26/10/2023 10:24 (GERVÁSIO PROTÁSIO DOS SANTOS
JÚNIOR)
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